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JlaGopaTopHa po6ora Ne 1.

Tema.  CTBOpEHHS NMPOTpaM JiHIHHOI CTPYKTYpH.
Mera.  ®PopMmyBaHHA BMiHb 1 HAaBHKIB POOOTH B CEPEAOBHIII MOBH
nporpamyBarHa C#. Cucremarnzaniisi Ta 3acTOCYBaHHS 3HAaHb
CTPYKTYypH TiHiifHHX mporpam. PopmyBaHHS BMiHb 1 HAaBHKIB
MpOTpaMyBaHHS aITOPUTMIB JTiHIHHOI CTPYKTYPH.
KoHTpoJbHi 3anuTaHHs.
Slka cTpykTypa KOHCOJBHOTO J0oaaTKy B MoBi C#? Ha siki OCHOBHI YaCTHHU MOAUIAETHCS IPOTrpaMa
KOHCOJIBHOTO J10J1aTKy?
1o 3anuCcyeThCs Y KOXKHOMY PO3ALi AeKJIapaTUBHOT YaCTHHU IIPOrpaMu?
Ha siki Tpynu noaissiioThest cioBa 000JI0HKH MOBH ITPOTrpaMyBaHHs?
YuM KOHCTAHTH BIAPI3HAIOTHCS Bi 3MiHHHUX? [le i IK BOHU OMUCYIOTHCS?
SIki 3HaKM apu(METHYHUX ONepaliil BUKOPHCTOBYIOTHCS y BUpa3ax?
V sKiit MOCTiZOBHOCTI BUKOHYIOTBCS PAIKU IIPOTPaMu?
SIK 3anmCyIOThCS 1 BUKOHYIOTHCSI KOMEHTapi MoBOto C#?
SIk BUBECTH pe3yNbTaTh 00YNCIICHb Y KOHCOJBHOMY NOIATKY?

3aBaaHHs.

CkJacTu TpH JiHIHHUX porpaMu JUIsi 004YHCJIeHHSI 3HaYeHHs BUpa3y BapiaHTiB N, N+1, n+2,
Je N — Ball HOMEP Y CIIMCKY *KYyPHAJIy TPyNH.

Bumoru no nporpamu:
BUKOPHCTATH KOHCTAHTH CKPi3b, JI¢ 1Ie MOXKIIUBO;
YHCIIOBE 3HAYCHHS BUPa3y OOYHMCIIUTH 32 IOTIOMOTOI0 OIlepaTopa MPpUCBOEHHS;
3HAUEHHs BXIIHHUX JaHMX Ta OCTATOYHI Pe3yJIbTaTH BUKOHAHHS IPOrpaMu HaIpyKyBaTH y BiKHI
KOHCOJIBHOTO JIOJIATKY .

Bapiaumu.
Z+
—y mpu x=0.137, y=1.27, z=4.7561;
27 — X
X(y+1<7
M mpu x=0.0399, y=4.83, z=0.072;
y—-Vyz
X+
—y npu x=1.576, y=1.786, z=1.1236;
4x —zy
-4z
Xy— npu x=12.743, y=0.654, z=0.0208;
X+4y
Z i
—y npu x=3.49, y=0.456, z=0.0059;
14X + yz
XZ + 3
—y pu x=0.0976, y=2.371, z=1.1587;
(y —2)X
X —
Q npu x=82.356, y=34.42, z=7.0046;
Y+ ZX
+7Z
s mpu x=0.11578, =4.675, 7=4.654;
y P y=4.6 6
4y + 2X
alnd npH x=3.7156,  y=3.034, 2=0.756;
Xy+1z
X+4
y pu x=7.654, y=0.876, z=0.0987;

Xy —z(X-Y)



Vy+12

11, —m npu x=0.036, y=3.987, z=4.654;
(z—x)y
2(x+Y)
12 ——= npu x=0.327, y=0.0098, z=4.675;
z+y(x+y)
x? -1-(2-2)
13. npu x=3.4, y=25, z=0.35;
y+1+(x+1.4)
(2y) _ _ e
14, ————— npu x=0.83, y=4.2 7=-6.7;
z/(x-2)
Xy
15, —— pu x=6.8, y=0.75, z=12;
x+04
Zy + X
16. mpu x=0.137, y=1.27, z=4.7561;
27 - X
X(2y + 3z)
17, —— mpu x=0.0399, y=4.83, z=0.072;
Yy —X¢
7X+8y
18 —mM npu x=1.576, y=1.786, z=1.1236.
X —4zy

Hanpukian, nporpama Juist po3B’si3aHHs 3aBaaHHs Bapianty Ne 10 moske OyTH Takoro:
static void Main()
{
const double x = 7.654, y = ©.876, z = ©.0987;
double res=(x+4%y)/(x*y-z*(x-y));
Console.WriteLine("Npw x={@}, y={1}, 2={2} 3Haueuna supasy pisme {3}", x, y, 2z, res);
3 I s=Console.ReadKey();



